REJESTR WNIOSKOW O UDOSTEPNINIE INFORMA CJI PUBLICZNEJ ROK 2017

Data wpltywu Zalatwiajacy Data Sposob Data wystania
Lp. (zgloszenie Imig i Nazwisko i adres Przedmiot wniosku (temat) whniosek (imi¢ przygotowania zalatwienia odpowiedzi Uwagi
wniosku) lub nazwa i nazwisko, komérki odpowiedzi (mailem,
wnioskodawcy organizacyjnej) pisemnie)
1 2 3 4 S 6 7 8 9
czy droga nr 90 potozna w m. Ostrowite
jest droga gminnag, jesli tak — poda¢ date
inr uchwaty RM, Norbert Dombek | 9.03.2017 r. pisemnie 9.03.2017 r.
1. 5.01.2017 r. Mero-Merkur Sp. Z 0.0. czy droga nr 90 w m. Ostrowite stanowi - kierownik RI
ul. Lipowa 10, wlasno$é Gm. T-no,
64-541 Sekowo ustalenia dokonane podczas czynnosci
geodezyjnych w dniu 9.12.16 r. we wsi
Ostrowite, ustalona szeroko$¢ drogi i jej
przebiegu.
z kim gmina miata obowiazujace w 2016
r. umowy albo komu udzielita doraznych
zlecen wytapywania. Odlawiania
bezdomnych zwierzat?
z kim gmina miata obowigzujace w 2016 Zuzanna Kinecka
Stowarzyszenie r. umowy albo komu udzielita doraznych - Zastgpstwo 26.01.2017 1. mailem 26.01.2017 1.
Obrona Zwierzat zlecen zapewnienia opieki bezdomnym RGNK
2. 19.01.2017 r. ul. 11 Listopada 29 zwierzetom?

28-300 Jedrzejow

ilu bezdomnym zwierzgtom zapewniono
opieke na koszt gminy w 2016 ?

jaki byt w 2016 r. koszt realizacji catego
zadania przewidzianego ustawg o
ochronie zwierzat?

udostepnienie tredci i postaci
umowy/uméw o zapewnienie opieki
bezdomnym zwierzgtom w 2016 r.




ilu urzednikéw liczy Urzad?
w latach 2014-2015, ile ofert pracy na
pozycje urzednicze zamiescit Urzad?

Jan Vogler ilu kandydatéw odpowiedziato na te
22.01.2017 r. | Duke University, oferty pracy w latach 2014-2015? Edyta Kubiak 6.02.2017 r. mailem 6.02.2017 r.
Durham - ilu z tych kandydatéw miato - Sekretarz Gminy
Karolina P6inocna wyksztatcenie wyzsze?
Stany Zjednoczone w jaki sposob oferty pracy na pozycje
urzednicze byty reklamowane w latach
2014-2015?
Ilu kandydatéw, ktérzy dostali oferty
pracy miato wyksztalcenie wyzsze?
25.01.2017r. | Srodowisko i prace zwigzane z usuwaniem i Katarzyna 25.01.2017r. | mailem 25.01.2017 r.
Innowacje Sp. z o.0. unieszkodliwianiem azbestu w roku 2016 Byczkowska
Dobréw 8 Insp ds. ochrony
28-142 Tuczepy srodowiska
30.01.2017 r. 4FRAME sp. z 0.0. w sprawie udziatu w konkursie pt. ,,Nestle | Zuzanna Kinecka | 1.02.2017r. mailem 2.01.2017 r.
ul. Gorczewska 124 porusza Polske” - Zastepstwo
01-460 Warszawa RGNK
czy w 2017 r. gmina planuje projekty lub
inwestycje zwigzane z budowg lokalnych
1.02.2017 r. Jan Bieszczad oczyszczalni Sciekow w przedziale od 70 Kazimierz 6.02.2017 . mailem 6.02.2017 r.
do 3000 statych mieszkancéw, Ciesielczyk
czy w roku 2017 sg planowane - Inspektor ds.
dofinansowania dla mieszkancéw z gospodarki wodne;
budzetu gminy na budowe
przydomowych oczyszczalni Sciekéw.
7.02.2017 r. Osoba Prawna wnosimy o  udzielenie  informacji Edyta Kubiak 20.02.2017 1. mailem 21.02.2017 1.

Szulc-Efekt sp. z o. o.
ul. Poligonowa 1
04-051 Warszawa

publicznej w przedmiocie czy Urzad
(Gmina) ustanowita i eksploatuje -
System Zarzadzania Bezpieczenstwem

Sekretarz Gminy




Informacji - scilicet - w rozumieniu
dyspozycji §20 ust. 1 Rozporzadzenia
Rady Ministréw z dnia 12 kwietnia 2012
r. w sprawie Krajowych Ram
Interoperacyjnosci, minimalnych
wymagan dla rejestrow publicznych i
wymiany informacji w postaci
elektronicznej oraz minimalnych
wymagan dla systemow
teleinformatycznych (Dz. U. 2012.526) ?
jesli odpowiedZ na powyzsze pytanie jest
twierdzaca - w trybie wyzej powotanych
przepiséw - wnosimy
o udzielnie informacji  publicznej
w przedmiocie - czy Urzad (Gmina)
opracowal wzmiankowany System
Zarzadzania Bezpieczenstwem Informacji
na podstawie Polskiej Normy
PN-ISO/IEC 27001 - stosownie do
wymogéw §20 ust. 3 cytowanego
powyzej Rozporzadzenia Rady Ministrow
w sprawie Krajowych Ram
Interoperacyjnosci, (...) ?

kiedy ostatni raz wykonano w Jednostce

Samorzadu Terytorialnego - okresowy
audyt wewnetrzny w zakresie
bezpieczenstwa informacji, w

rozumieniu  §20 ust. 2 pkt. 14 ww.
Rozporzadzenia Rady Ministrow w
sprawie Krajowych Ram
Interoperacyjnosci (...) ?

17.02.2017 1. Marta Ztotnicka udostepnienie $redniej ptacy Dorota Zacholska | 21.02.2017 r. mailem 27.02.2017 1.
Tygodnik ,,Patuki” pracownikéw samorzgdowych RFK
na stanowiskach urzedniczych,
17.02.2017 r. Roman Wolek wykaz delegacji stuzbowych burmistrza
Tygodnik ,,Patuki” Krzysztofa Derezinskiego za okres od Alina Kociemba 20.02.2017 1. mailem 20.02.2017 1.

ul. Krancowa 9

1 stycznia 2016 r. do 31 grudnia 2016 r.

- Skarbnik Gminy




62-240 Trzemeszno

z wyszczegOlnieniem: dat, miejsc, celu
oraz kwot zaptaconych za wyjazdy
stuzbowe

10.

20.02.2017 1.

Zygmunt Nowaczyk
trzemeszno.24.info

kto byt zatrudniony w Placéwce Wsparcia
Dziennego w latach 2015 — 2016 z
podaniem imienia i nazwiska, okresu
zatrudnienia i rodzaju umowy,

czy w placéwce jest zatrudniony Artur
Bilewski? Jezeli tak to na jakiej zasadzie
ijaki ma zakres obowiazkéw? Prosze o
skan umowy,

jakie konkretnie wydatki zostaly
poniesione w 2016 roku w takich
pozycjach budzetowych jak zakup
materialéw i wyposazenia oraz zakup
ustug pozostatych?

prosz¢ o skany wszystkich dokumentéw
ksiggowych w tym zakresie,

czy placoéwka utrzymuje kontakt z
dyrekcjami i nauczycielami szkot w
Kruchowie i Trzemzalu oraz Gimnazjum
w zakresie pomocy uczniom z terendw
wiejskich w zakresie dziatalno$ci
placowki?

czy w ostatnich dwoch latach w placéwce
byty przeprowadzane kontrole ze

strony Urzedu Miejskiego? Jesli tak to
czego dotyczyly kontrole? Czy
kontrolowano sposdb rekrutacji? Czy
kontrolowano wydatki? Prosz¢ o skany
dokumentéw z tych kontroli,

kto sprawuje bezposredni nadz6r nad
placowka i jaki dokument o tym stanowi?
czy w wyjazdach w gbry i nad morze w
2016 roku oraz w géry w 2017
uczestniczyli cztonkowie rodziny
Agnieszki Bilewskiej — maz, dzieci,
teSciowa. Jesli tak, czy pokrywali koszty

Agnieszka
Bilewska —
Kierownik PWD

6.03.2017 r.

uzupelnienie
odpowiedzi
10.03.2017 r.

mailem

6.03.2017 r.




pobytu. Jezeli pokrywali, prosze o
dokumenty potwierdzajace ten fakt,
prosz¢ o przeslanie skanéw umoéw
wolontariatu trzech wolontariuszy
wskazanych w sprawozdaniu za 2016 rok,
jaki jest zakres obowigzkéw pani
kierownik, w szczeg6lno$ci poza
godzinami pracy placowki. ( pelen etat
przy 4 godzinnej pracy z dzie¢mi ),

czy dopuszczalne jest pozostawianie
dzieci tylko pod opieka wolontariusza?
kto moze uczg¢szcza¢ do placowki? Prosze
o podanie obowiazujacych w tej kwestii
kryteriow,

czy nabér dzieci do placowki
konsultowany jest z Osrodkiem Pomocy
Spotecznej oraz dyrektorami szk61?

czy zostat opracowany regulamin
organizacyjny jednostki — PWD?, jesli tak
to prosz¢ o jego przestanie.

Czy w PWD s3 prowadzone zaj¢cia

23.03.2017 1. .
.. socjaterapeutyczne, terapeutyczne,
Uzupetnienie korekcyjne, kompensacyjne oraz terapia-
wniosku d . hologi 24.04.2017 r.
27022017 t pedagogiczna, psychologiczna,
o ’ socjoterapeutyczna? Jesli tak to kto
prowadzi te zajecia, czy posiada stosowne
uprawnienia. Prosze¢ o skany dokumentéw
potwierdzajacych te uprawnienia.
11. | 22.02.2017 r. W imieniu jaka liczbe wniosk6w pisemnych o
Stowarzyszenia informacje¢ publiczng (mailem, pocztg
Katarzyna Batko-Totu¢ tradycyjng, do protokotu) otrzymat urzad Elzbieta Zamiara | 7.03.2017 1. mailem 7.03.2016 1.

Szymon Osowski
Cztonkowie zarzadu

w 2014 roku,

jaka liczbe wnioskéw o informacje
publiczng (mailem, pocztg tradycyjng, do
protokotu) otrzymat urzad w 2015 roku
jaka liczbe wnioské6w o informacje
publiczng (mailem, poczta tradycyjna, do
protokotu) otrzymat urzad w 2016 roku

Inspektor ds.
organizacyjno-
samorzgadowych
RO




udostepnienie ewidencji/spisu/rejestru
wnioskOw o informacj¢ publiczng za 2014
udostepnienie ewidencji/spisu/rejestru
wnioskéw o informacj¢ publiczng za 2015
udostepnienie ewidencji/spisu/rejestru
wnioskéw o informacj¢ publiczng za 2016

12. | 22.02.2017r. | Mariusz Biedrzycki przestanie kopii formularzy cenowych Katarzyna

ofert ztozonych w postgpowaniu na Dziekanska — Insp. | 12.03.2017 r. mailem 20.03.2017 r.

utrzymanie czystosci i porzadku na ds. zaméwien

terenie miasta Trzemeszna w zakresie publicznych

sprzatania ulic oraz opr6zniania koszty RI

ulicznych 2017,

czy posiadaja Panstwo aktualng baze -

inwentaryzacj¢ wyrobdw azbestowych.

jesli maja Panstwo inwetaryzacje, kiedy

zostala ona przeprowadzona.

czy zamierzajg Pafnstwo w przysztosci

dokona¢ inwentaryzacji wyrobow

azbestowych lub zaktualizowa¢ istniejaca K. Byczkowska - | 28.02.2017 r. mailem 3.03.2017 r.
13. | 27.02.2017 r. EPH Sp. z 0.0. inwentaryzacje. Insp ds. ochrony

ul. Krétka 6b/13
58-420 Lubawka

czy korzystali Panstwo lub zamierzajg
Panstwo skorzysta¢ z dofinansowania do
wykonania lub zaktualizowania
inwentaryzacji azbestu w Panstwa gminie
z Ministerstwa Rozwoju.

czy dokonywali Panstwo likwidacji
azbestu z Panstwa gminy, jesli tak to
prosz¢ o

podanie roku w ktérym azbest byt
usuwany, iloéci usunig¢tego azbestu oraz
szacunkowo ile azbestu pozostalo jeszcze
do utylizacji.

czy przy usuwania azbestu korzystali
Panstwo z dofinansowania z
Wojewddzkich Funduszy Ochrony
Srodowiska.

srodowiska




Rejestr wydanych 1 aktualnych zezwolen na
sprzedaz napojéw alkoholowych
przeznaczonych do spozycia w miejscu lub

14. | 28.02.2017 r. Tomasz Groszczyk poza miejscem sprzedazy wydanych na Joanna Ciesielczyk | 6.03.2017 r. mailem 6.03.2017 r.
podstawie ustawy z dnia 26 pazdziernika 1982 Insp. ds. USC
r. o wychowaniu w trzezwosci i i dziatalnosci
przeciwdziataniu alkoholizmowi ( tj. Dz.U. gospodarczej
2007, Nr 70, poz. 472 ze zm.) ze szczeg6lnym
uwzglednieniem nastepujacych danych:
- oznaczenie przedsigbiorcy, jego siedziby i
adresu oraz NIP / KRS
- rodzaj zezwolenia z uwagi na moc/typ
alkoholu ( A,B,C)
- rodzaj zezwolenia w odniesieniu do typu
dzialalnosci ( detal, gastronomia )
- adresu punktu sprzedazy
- okres obowigzywania zezwolenia
15. | 9.03.2017 r. Federacja Zielonych Ankieta dot. programu usuwania azbestu Katarzyna 15.03.2017 r. mailem 15.03.2017 r.
GAJA Byczkowska
ul. 5 Lipca 45 Podinspektor
70-374 Szczecin ds. ochrony
srodowiska
16. | 30.03.2017 r. Marek Walczak Przestanie kopii oswiadczen o czynnosciach Elzbieta Zamiara | 10.04.2017 r. pisemnie 10.04.2017 r.
jakie wykonywatl Burmistrz w okresie mi¢dzy Inspektor ds.
sesyjnym w okresie od stycznia 2016 do organizacyjno-
grudnia 2016 roku. samorzadowych
17. | 31.03.2017 r. Marek Walczak Udostepnienie informacji publiczne;j Hanna Koperska | 3.04.2017 r. pisemnie 4.04.2017 r.

zwigzanej z wyjazdami Burmistrza
Trzemeszna na szkolenia, ktére odbywaly si¢
w okresie od 2010 do 31.03.2017 r.

Z-ca Gtéwnego
Ksiegowego
RFK




18. | 31.03.2017 r. RENOMO S.C. Udzielenie informacji dot. prac zwigzanych z Katarzyna 5.04.2017 r. mailem 5.04.2017 r.
K. Lozinski, P. usuwaniem i unieszkodliwianiem wyrobow Byczkowska
Malinowski zawierajacych azbest w roku 20161 2017 na Podinspektor
91-498 £.6dZ terenie Gminy. ds. ochrony
ul. Studzinskiego 48/8 srodowiska
19. | 3.04.2017 r. Marek Walczak Udzielenie informacji publicznej dot. Hanna Koperska | 7.04.2017 r. pisemnie 7.04.2017 r.
wyjazdéw stuzbowych pracownikéw w Z-ca Gtéwnego
okresie od 1.01.2015 do 31 grudnia 2016 1. Ksiggowego
RFK
20. | 6.04.2017 r. »Wydawnictwo Udzielenie informacji publicznej dot. Mirostaw Swierkot | 7.04.2017 r. pisemnie 7.04.2017 r.
LektorKlett” Sp. z 0.0. | podjetych uchwat w sprawie dostosowania Insp. ds. o$wiaty
ul. Polska 144 sieci szkot podstawowych i gimnazjéow do
60-401 Poznan nowego ustroju szkolnego
21. | 26.04.2017 r. Jan Kasprzak Udzielenie informacji publicznej dot. Zuzanna Kinecka | 12.05.2017r. mailem 16.05.2017 r.
monitoringu miejskiego Pomoc
administracyjna
22. | 27.04.2017 r. ECO-POL Sp. z o.0. Udzielenie informacji publicznej dot. Katarzyna 4.05.2017 r. mailem 4.05.2017 r.
ul. Dworcowa 9 realizacji programu usuwania wyrobow Byczkowska
86-120 Pruszcz zawierajacych azbest w 2017 roku m.in. Podinspektor
procedury wyboru wykonawcy, szacunkowej ds. ochrony
ilo$¢ azbestu przewidzianego do usunigcia w srodowiska
roku 2017 oraz terminie wszczecia
postepowania na wybdr firmy realizujacej
prace
23. | 17.05.2017 r. Aldona Podg6rniak- Udzielenie informacji publicznej dot. Edyta Kubiak 19.05.2017 r. mailem 19.05.2017 r.
Krzykacz wypelnienia kwestionariusza badan dot. Sekretarz Gminy

Justyna Przywojska

samorzadowego zarzadzania publicznego i
rewitalizacji miast w Polsce




24.

19.05.2017 r.

LEXBRIDGE
Wronski Adwokaci i
Radcowie Prawni sp. k
ul. Zaolzianska 4
53-334 Wroctaw

Udzielenie informacji publicznej
obowiazujacej w gminie Trzemeszno w latach
2010-2016:

- wysokosci dotacji podmiotowej dla
przedszkoli niepublicznych przypadajacej na
jedno dziecko,

- liczbie dzieci w przedszkolach publicznych,
przyjetej jako podstawa obliczania dotacji w
danym roku, z wyszczeg6lnieniem liczby
dzieci w poszczeg6lnych przedszkolach badz
ich filiach zamiejscowych,

- liczbie dzieci w oddziatach przedszkolnych
funkcjonujacych w szkotach podstawowych,

- wydatkach ustalonych w planie budzetowym
jako wydatki biezace w przedszkolach
publicznych, objetych od podstawy obliczenia
dotacji dla przedszkoli niepublicznych,

- wydatkach w przedszkolach publicznych
finansowanych ze $rodkéw pochodzacych z
budzetu UE lub innych, pozabudzetowych
zrédet 1 ich wysokosci,

- wysokosci dotacji dla dzieci
niepelnosprawnych w przedszkolach
niepublicznych i wysokosci subwencji
og6lne;j,

- wskazanie przedszkoli niepublicznych, ktére
w ww. latach otrzymaty dotacje podmiotowe
w trybie art. 90 ust. 2b ustawy o systemie
o$wiaty.

Mirostaw Swierkot
Insp. ds. o$wiaty

24.05.2017 r.

pisemnie

24.05.2017 r.

25.

24.05.2017 1.

Zygmunt Nowaczyk
Trzemeszno24.info

Udzielenie informacji publicznej :

- jakie sg zamierzenia gminy co do
rewitalizacji zieleni na Placu §w. Wojciecha?
- jaka kwota zostala zabezpieczona w
budzecie na ten cel.

- czy gmina zamierza wystgpowac o
dofinansowanie ze zrédel zewnetrznych., jesli
tak to z jakiego programu i na jaka kwotg.

- na jakim etapie jest ztozony wniosek?

Norbert Dombek
Kierownik RI

5.06.2017 r.

mailem

5.06.2017 r.




- czy jest opracowana koncepcja
zagospodarowania tego terenu, jesli tak to kto
ja wykonat i za jaka kwote. Prosz¢ o
przestanie wizualizacji .

26. | 25.05.2017 r. Janusz Nowak Udzielenie informacji publicznej dot. Elzbieta Zamiara | 26.05.2017 r. mailem 26.05.2017 1.
przekazania adreséw mailowych jednostek Inspektor ds.
organizacyjnych gminy. organizacyjno-
samorzgadowych
27. | 12.06.2017 r. Adwokat Michat Udzielenie informacji publicznej dot. Jozef Tarnowski | 26.06.2017 r. pisemnie 28.06.2017 1.
Wyjatek, przestania wszelkiej dokumentacji znajdujacej Inspektor ds.
J.Szymanski & si¢ w Urzedzie dot. budowy i ewentualnej planowania
M.Wyjatek Adwokaci modernizacji urzagdzen energetycznych przestrzennego
S.C posadowionych na dziatkach stanowiacych
ul. Wyspianskiego 14/5 | wtasno§¢ Mandatéw tj. dz. nr 57/4 w msc.
60-750 Poznan Skiereszewo, dz. nr 142/1 msc. Wymystowo,
dz. 27/1 msc. Krzyszczewo
28. | 19.06.2017 r. Anna Woznicka Udzielenie informacji publicznej czy Gmina Jozef Tarnowski
zapewnia dostep do danych, o ktérych mowa Inspektor ds.
w art. 30 ust. 1 ww. ustawy o infraktukturze planowania
informacji przestrzennej w sposob okreslony przestrzennego
w art. 9 ust. 1 rzeczowej ustawy
29. | 4.07.2017 r. Osoba Prawna §1) Na mocy art. 61 Konstytucji RP, w trybie
Szulc-Efekt sp. z o. o. art. 6 ust. 1 pkt. 1 lit c oraz art. 6 ust. 1 pkt. 2
Prezes Zarzadu: Adam | lit. b Ustawy z dnia 6 wrze$nia o dostgpie do
Szulc informacji publicznej (Dz.U.2014.782 j.t.) - Szymon 7.07.2017 r. mailem 7.07.2017 r.
ul. Poligonowa 1 wnosimy o udzielnie informacji publicznej w Robaszkiewicz
04-051 Warszawa przedmiocie - czy Gmina/Miasto - na dzien Podinspektor
ztozZenia - niniejszego wniosku posiada ds. inwestycji
sporzadzony (nie starszy - niz 4 lata ) budowalnych

Samorzadowy Program Opieki nad Zabytkami
- w rozumieniu art. 87 Ustawy z dnia 23 lipca
2003 r. o ochronie zabytkéw i opiece nad
zabytkami (Dz.U.2014.1446 t.j. z dnia

10




2014.10.24) ?

§2) Na mocy wyzej powolanych dyspozycji
prawa wnosimy o udzielenie informacji
publicznej w przedmiocie nazwiska oraz
danych kontaktowych Pracownika Urzgdu
(adresu e-mail oraz numeru telefonu) ktéry w
zakresie powierzonych kompetencji wykonuje
zadania - sensu largo - zwigzane z
utrzymaniem oraz modernizacj3 zewnetrznego
o$wietlenia ulicznego.

§3a) Na mocy wyzej powotanych dyspozycji
prawa wnosimy o udzielenie informacji
publicznej w przedmiocie nazwiska oraz
danych kontaktowych Pracownika Urzgdu
(adresu e-mail oraz numeru telefonu) ktéry w
zakresie powierzonych kompetencji wykonuje
zadania - sensu largo zwigzane z utrzymaniem
oraz modernizacja o§wietlenia wewngtrznego
w budynkach bedacych w posiadaniu lub
dyspozycji Urzedu.

§4) Na mocy art. 61 Konstytucji RP, w trybie
art. 6 ust. 1 pkt. 1 lit c oraz art. 6 ust. 1 pkt. 2
lit. b Ustawy z dnia 6 wrze$nia o dostepie do
informacji publicznej (Dz.U.2014.782 j.t.)
wnosimy o udzielenie informacji publicznej
czy w budynkach zarzadzanych przez Urzad
znajduje si¢ o$wietlenie ewakuacyjne - z
systemami niezaleznego zasilania -
spelniajace wytyczne najnowszych odno$nych
Polskich Norm - w zwigzku z dyspozycjami
Ustawy z dnia 24 sierpnia 1991 r. o ochronie
przeciwpozarowej (Dz.U.2017.736 t.j. from
2017.04.10)? (Wnioskodawca w wyzej
opisanym przypadku nie ma na mysli
standardowych piktograméw ewakuacyjnych)
§4a) Na mocy wyzej powolanych dyspozycji
prawa wnosimy o udzielenie informacji
publicznej w przedmiocie nazwiska oraz
danych kontaktowych Pracownika Urzg¢du
(adresu e-mail oraz numeru telefonu) ktéry w
zakresie powierzonych kompetencji wykonuje

11




zadania - sensu largo zwigzane z utrzymaniem
oraz modernizacja ww. o§wietlenia
ewakuacyjnego w budynkach bedacych w
posiadaniu lub dyspozycji Urzedu.

30.

12.07.2017 r.

Osoba Prawna
Szulc-Efekt sp. z o. o.
Prezes Zarzadu: Adam
Szulc

ul. Poligonowa 1
04-051 Warszawa

§1) Na mocy art. 61 Konstytucji RP, w trybie
art. 6 ust. 1 pkt. 1 lit c oraz art. 6 ust. 1 pkt. 2
lit. b Ustawy z dnia 6 wrze$nia o dostepie do
informacji publicznej (Dz.U.2014.782 j.t.) -
wnosimy o udzielnie informacji publicznej w
przedmiocie - jaka ilo§¢ stuzbowych
samochod6éw osobowych posiada Jednostka
Samorzadu Terytorialnego - na dzien zlozenia
przedmiotowego wniosku?

§2) Korespondujac z ww. pytaniem -
wnosimy o oszacowania rocznych kosztéw
utrzymania ww. parku stuzbowych
samochod6éw osobowych. Rzeczone dane
moga by¢ jedynie przyblizone - tak aby nie
absorbowa¢ niepotrzebnie czasu Urzgdnikéw.
§3) Na mocy art. 61 Konstytucji RP, w trybie
art. 6 ust. 1 pkt. 1 lit c oraz art. 6 ust. 1 pkt. 2
lit. b Ustawy z dnia 6 wrze$nia o dostgpie do
informacji publicznej (Dz.U.2014.782 j.t.) -
wnosimy o wyszczegOlnienie wieku
uzytkowanych samochodéw (rocznik
produkc;ji) oraz odno$nej marki kazdego
wyszczegblnionych samochodéw
stuzbowych.

§4) Jesli Gmina/Miasto nadzoruje Jednostki
Organizacyjne (przyktadowa nomenklatura w
zalezno$ci od specyfiki i wielkosci Gminy:
ZGK, PUK, MZDiK, ZDGiGK, ZDiZ ZUK,
Spoétki Komunalne, etc) ktére moga
dysponowac - posiada¢ samochody osobowe
z przeznaczeniem do wykonywania zadan
kontrolnych i nadzorczych - wnosimy o
wymienienie nazw wzmiankowanych
Podlegtych Jednostek Organizacyjnych.

Hanna Koperska
Z-ca Gtéwnego
Ksiegowego

19.07.2017 1.

mailem

19.07.2017 r.
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31. | 17.07.2017 r. Maria Leszczynska Udostepnienie informacji w zakresie: Mirostaw Swierkot | 25.07.2017 r. mailem 25.07.2017 1.
Whiosek o dofinansowanie pt. ,,Edukacja dla Inspektor
rozwoju z Zespotu Szkét w Trzemzalu” dot. ds. oswiaty
Poddziatania 8.1.2 Ksztalcenie ogélne — tryb
konkursowy, Nr konkursu RPWP.08.01.02-
17-00-30-001/16
32. | 17.07.2017 1. Marek Turlejski Udostepnienie informacji publicznej w Joanna Ciesielczyk | 18.07.2017 r. mailem 18.07.2017 r.
Cztonek Zarzadu zakresie danych pochodzacych z rejestru Inspektor ds. akt
DataWise sp. z o0.0. zezwolen na sprzedaz napojow alkoholowych. | USC i dziatalno$ci
gospodarczej
33. | 17.07.2017 r. Piotr Koztowiecki — Przestanie jednego z dwoch dokumentow:
Petnomocnik Armi - Swiadectwo z badan systemu podtogi K.Dziekanska 26.07.2017 1. mailem 26.07.2017 1.
Sport Wola (nawierzchnia zespolona z konstrukcja Inspektor ds.
Megdrzechowska 61 legarowana), potwierdzajace jej zgodnos¢ w zamowien
33-221 Medrzechéw zakresie 13-tu parametréw, wyznaczonych publicznych

przez norm¢ PN-EN 14904:2009,

(przyktad takiego dokumentu w zatgczeniu,
kazdy notyfikowany instytut badawczy ma
swoj unikalny wzor, najistotniejsza jest
specyfikacja wszystkich 13-tu przebadanych
parametrow systemu, tj. konstrukcji podtogi
do ktorej zainstalowana jest nawierzchnia),
LUB:

- Raporty z badan szt. 13 - zawierajace
wyniki badan wszystkich wymaganych przez
norme¢ parametrow.

Dokumenty powyzsze, ktére Wykonawca
obowigzany jest przedlozy¢ Inspektorowi
Nadzoru w trybie art.10 i art. 25 Ustawy
Prawo Budowlane, tj. przed przystapieniem
do montazu, potwierdza¢ winny, ze
wykonana dla Panstwa podtoga sportowa dla
zadania: Budowa Sali gimnastycznej wraz z
infrastrukturg (zapleczem szatniowym,
magazynowym i dydaktycznym) przy Zespole
Szké6t w Trzemzalu, bedzie zgodna z norma
PN-EN 14904:2009.

i inwestycji
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34.

18.07.2017 r.

Mirostaw Kasperek

1. Czy w roku 2017 roku lub pézniejszych
latach Gmina planuje przygotowanie
dokumentacji projektowej przeznaczonej do
realizacji inwestycji zwigzanych z budowa
lokalnych oczyszczalni $ciekéw w przedziale
wielko$ciowym od 12 do 3000 statych
mieszkancow.

2. Czy w roku 2017 roku lub pdzniejszych
latach Gmina bedzie realizowatla inwestycje
zwigzane z budowg oczyszczalni lokalnych na
matych jednostek osadniczych, budynkéw
uzytecznosci publicznej, wspdlnot
mieszkaniowych ect.?

3. Czy Gmina w najblizszych latach bedzie
starala si¢ pozyska¢ $rodki zewnetrze na
powyzsze inwestycje? Jesli tak, prosze o
podanie zrédta programu.

Kazimierz
Ciesielczyk
Inspektor ds.
gospodarki wodnej

20.07.2017 r.

mailem

20.07.2017 r.

35.

18.07.2017 r.

Zygmunt Nowaczyk
Trzemeszno24.info

W zwigzku z pracami remontowymi
przeprowadzonymi w ubieglym roku w
budynku po szkole w Zieleniu, uprzejmie
prosz¢ o udzielenie odpowiedzi na
nastepujace pytania.

1. Jaki byt cel i zakres tych prac?

2. Jaki byt ich koszt?

3. Z jakiego powodu prace remontowe
wewnatrz obiektu zostaty przerwane?

4. Czy prace beda kontynuowane, jesli tak to
w jakim zakresie?

5. Czy w tegorocznym budzecie
zabezpieczono $rodki finansowe na dalszy
etap prac remontowych, jesli tak to w jakiej
wysokosci ?

6. Jakie sg aktualne zamierzenia gminy co do
przeznaczenia tego obiektu?

7. Czy podjeto jakies$ decyzje co do dalszego
losu znajdujacego si¢ tam fortepianu?

Michat Michalak
Asystent
Burmistrza ds.
spoteczno-
gospodarczych

1.08.2017 r.

mailem

1.08.2017 r.
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36. | 18.07.2017 r. Dr Bogustaw J. Feder 1) Na mocy art. 61 Konstytucji RP w zwiazku | Joanna Ciesielczyk | 20.07.2017 r. mailem 20.07.2017 1.
Akademia Lideréw z art. 6 ust. 1 pkt. lit. ¢ Ustawy z dnia 6 Inspektor ds. akt
Innowacji i wrzesnia 2001 r. o dostepie do informacji USC i dziatalnosci
Przedsigbiorczosci publicznej (Dz.U.2015.2058 z dnia gospodarczej
Fundacja 2015.12.07) - wnosimy o podanie danych
ul. Orzeszkowej 2 kontaktowych Pracownika Urzedu, ktéry w
05-827 Grodzisk zakresie wykonywanych kompetencji -
Mazowiecki realizuje permanentnie lub sporadycznie —
zadania informacyjne zwigzane ze
wspieraniem rozwoju loklanej
przedsigbiorczo$ci - w ramach
przedmiotowego art. 8 ust. 1 ww. Ustawy o
swobodzie dziatalnoéci gospodarcze;.
37. | 26.07.2017r. | Szkota Gléwna Whiosek o wzigcie przez Panstwa Jednostke Katarzyna 4.09.2017 r. mailem 4.09.2017 r.
Handlowa w udzialu w niniejszym badaniu i udzielenie Dziekanska
Warszawie odpowiedzi dot. wptywu instytucji Inspektor
formalnych na rozwdj przedsigbiorczosci i ds. zamowien
ochron¢ mechanizmu konkurencji w publicznych
zamOwieniach publicznych. i inwestycji
38. | 27.07.2017 r. Wojciech Szymalski Czy samorzad posiada Plan Gospodarki
Prezes Fundacji InE Niskoemisyjnej? Jesli tak to w jakim roku
zostal uchwalony i kiedy przewiduje si¢ jego Szymon 9.08.2017 r. mailem 9.08.2017 r.
aktualizacje? Robaszkiewicz
Czy na podstawie Planu realizowane sg w Podinspektor ds.
samorzadzie programy wsparcia inwestycji
(dofinansowania lub edukacji) dla dziatah w budowalnych

zakresie wymiany zrodet ciepta, instalowania
OZE lub termomodernizacji budynkéw

prywatnych, w szczegdlnosci wielorodzinnych

(programy skierowane do wspdlnot i
spotdzielni mieszkaniowych)? Jesli tak,
prosimy o wskazanie nazw tych programéw i
wydzialdéw je obstugujacych?

W jaki sposob samorzad przygotowuje si¢ do
wdrozenia nowych przepisdw dotyczacych
zmian w ustawie o gospodarowaniu odpadami
— Rozporzadzenie Ministra Srodowiska z dnia
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29 grudnia 2016 r. w sprawie szczegétowego
sposobu selektywnego zbierania wybranych
frakcji odpad6w? Czy samorzad juz przystapit
do wdrazania nowego systemu segregacji
opaddéw? Jesli nie, kiedy rozpoczng si¢ prace
nad zmianami i jaka jest planowana data
wdrozenia nowego systemu?

39. | 31.07.2017 r. Bartosz Biegata Przestanie uzasadnienia uchwaty dot. nadania Elzbieta Zamiara | 31.07.2017 r. mailem 31.07.2017 1.
WUW Poznan nazwy ulicy J.Kazimierza Szymanskiego Inspektor ds.
organizacyjno-
samorzgdowych
40. | 1.08.2017 r. BIOPAL SP. Z.0.0. Wskazanie modelu, mocy i producenta kottéw Szymon 2.08.2017 r. mailem 2.08.2017 r.
SP.K. na pellet, ktére zostaty zainstalowane w SP Nr Robaszkiewicz
ul. SANTOCKA 48-49 | 2 w Trzemesznie Podinspektor
71-083 Szczecin ds. inwestycji
budowalnych
41. | 4.08.2017 r. B2B TAX Kancelaria Udzielenie informacji:
Doradcéw - czy Gmina/Powiat zawarla jakgkolwiek
Podatkowych s.c. umowe dotyczaca wspdtpracy Gminy/Powiatu Edyta Kubiak 17.08.2017 1. mailem 17.08.2017 r.

ul. Poniatowskiego 30/1
40-055 Katowice

z kancelarig prawng (kancelarig doradztwa
podatkowego lub innym podmiotem
$wiadczacym ustugi doradztwa podatkowego),
ktérej przedmiotem jest §wiadczenie przez ten
podmiot ustug biezacego doradztwa
podatkowego na rzecz Gminy/Powiatu i/lub
jej jednostek organizacyjnych.

- jesli umowa taka zostata zawarta to na jaki
okres czasu;

- jaka jest wysokos$¢ wynagrodzenia z tytutu
$wiadczenia przez ten podmiot
przedmiotowych ustug;

- tredci zawartej umowy;

Sekretarz Gminy

16




42. | 24.08.2017 r. Artur Socik Udostepnienie informacji z zakresie : lista Paulina Bernaciak | 4.09.2017 r. mailem 4.09.2017 r.
Early2Pay Sp. z o.0. przedsiebiorcéw (nazwa i NIP) ktérym Referent ds.
ul. Rybacka 5D udzielono zezwolenia na wykonywanie drogownictwa
12-200 Pisz regularnych przewozéw oséb w transporcie i transportu
drogowym. publicznego
43. | 24.08.2017 r. Bartosz Biegata Przestanie uzasadnienia uchwaty dot. nadania Paulina Bernaciak | 4.09.2017 r. mailem 4.09.2017 r.
WUW Poznan nazwy ulicy 22 stycznia Referent ds.
drogownictwa i
transportu
publicznego
44. | 31.08.2017 r. Zygmunt Nowaczyk Przekazanie opinii entomolog zleconej przez Katarzyna 12.09.2017 1. mailem 12.09.2017 r.
Trzemeszno24.info Gming dot. plagi much w Smolarach. Byczkowska
Podinspektor
ds. ochrony
srodowiska
45. | 4.09.2017 r. Zygmunt Nowaczyk Udostegpnienie informacji o liczbie dzieci Mirostaw Swierkot | 15.09.2017 r. mailem 15.09.2017 r.
Trzemeszno24.info objetych opiekg w przedszkolach publicznych Inspektor ds.
na terenie gm. T-no w rozbiciu na przedszkola o$wiaty
oraz poszczeg6lne grupy, w tym
funkcjonujace przy szkotach w Trzemzalu i
Kruchowie.
Jaka jest w tych placowkach liczba dzieci,
ktére nie ukonczyty 3 rok zycia?
46. | 15.09.2017 r. Marek Walczak Udostepnienie informacji dot. dostarczania Anna Krystman 26.09.2017 r. poczta 26.09.2017 1.

$ciekow przez firmy majace podpisane
umowy z Urzedem Miasta na dostarczanie
$ciekdéw z terenu Gm.T-no

Zastepstwo na
stanowisku ds.
utrzymania
czystosci i
porzadku w gminie
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47.

15.09.2017 r.

Szymon Jasinski

Udostegpnienie informacji w nast¢pujacym
zakresie:

Czy w okresie od 1 stycznia 2010 r. do dnia
dzisiejszego jednostka samorzadu
terytorialnego  korzystala ze  wsparcia
podmiotu zewngtrznego w  odzyskiwaniu
podatku VAT (w ramach np. uméw
zastepstwa  procesowego lub  doradztwa
podatkowego)? Jezeli tak — proszg o
udostgpnienie tre§ci umowy zawartej z
podmiotem zewngtrznym.

Czy w okresie od 1 stycznia 2010 r. do dnia
dzisiejszego jednostka samorzadu
terytorialnego samodzielnie odzyskiwala /
odliczata podatek VAT naliczony z tytutu
realizacji inwestycji przekazanych na rzecz
jednostek  budzetowych lub  zaktadow
budzetowych?

Czy w okresie od 1 stycznia 2010 r. do dnia
dzisiejszego jednostka samorzadu
terytorialnego  korzystala ze  wsparcia
podmiotu zewng¢trznego w odzyskiwaniu
oprocentowania od otrzymanych zwrotéw
podatku VAT lub nadptat podatku VAT?
Jezeli tak — prosze o udostepnienie tresci
umowy zawartej z podmiotem zewngtrznym.

Hanna Koperska
Z-ca Gléwnego
Ksiggowego

28.09.2017 1.

mailem

28.09.2017 1.

48.

29.09.2017 r.

Mateusz Madrzycki

Podanie informacji na temat aktualnie
obowigzujacych uméw na ustugi
telekomunikacyjne ( telefonia komdrkowa,
stacjonarna oraz internet mobilny)
wykorzystywanych w Panstwa instytucji.

Katarzyna
Winiarska
Referent ds.
kancelaryjno-
administracyjnych

6.10.2017 r.

mailem

6.10.2017 r.

49.

4.10.2017 r.

Pawet Polafczyk

Podanie danych dot. gminy

Edyta Kubiak
Sekretarz Gminy

11.10.2017 r.

mailem

11.10.2017 r.
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50. | 6.10.2017 r. Sano - Nowoczesne Podanie informacji na jakim etapie znajduje Norbert Dombek
Zywienie Zwierzat Sp. | si¢ sprawa zaorywania przez Pana .... drogi Kierownik RI
z 0.0. Sgkowo gminnej we wsi ................
1. Czy Urzad Miasta i Gminy Trzemeszno
51. | 6.10.2017 r. Pawet Ros6t $wiadczy ustuge polegajaca na wysytaniu Edyta Kubiak 11.10.2017 1. mailem 11.10.2017 r.

powiadomien SMS do swoich petentow
(mieszkancoéw)?
2. Jesli odpowiedz na pytanie nr 1 jest
pozytywna (TAK), to:

2a. Proszg¢ o dotaczenie do odpowiedzi
skanu umowy z wykonawca, ktory §wiadczy
taka ustuge dla Urzad Miasta i Gminy
Trzemeszno,

2b. Prosze o informacje ile tacznie
wiadomosci SMS zostato wystanych w calym
2016 roku,

2c. Prosze¢ o udzielenie informacji czy
system powiadomien stuzy poza wysylaniem
komunikatéw nadawanych kazdorazowo
przez operatora takze do wysylania
komunikatéw automatycznych dotyczach np.
wylaczen pradu, wysokosci podatkéw albo
terminu wywozu odpadow?
3. Jesli odpowiedZ na pytanie nr 1 jest
negatywna (NIE), to:

3a. Czy Urzad Miasta i Gminy Trzemeszno
przewiduje w najblizszym czasie
uruchomienie ustugi polegajacej na
powiadamianiu swoich petentéw
(mieszkancow) za pomocg wiadomosci SMS?

3b. Czy Urzad Miasta i Gminy Trzemeszno
stosuje inne metody bezposredniego dotarcia z
komunikatami do mieszkancéw (petentdw)?
Jesli tak to prosz¢ poda¢ informacje, jakie sa
to metody.
4. Czy dostep do oficjalnej strony
internetowej Urzad Miasta i Gminy
Trzemeszno jest zabezpieczony poprzez
certyfikat SSL?

Sekretarz Gminy
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52. | 20.10.2017 r. Kancelaria Adwokatéw | Udzielenie informacji publiczne;j: Jozef Tarnowski | 9.11.2017 r. mailem 9.11.2017 r.
i Radcoéw Prawnych 1. czy na obszarze miasta T-na zostata Inspektor ds.
Miller, Canfield, podjeta uchwata na podstawie art. 37a ust. gospodarki
W.Babicki, A. 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o przestrzennej
Chetchowski i planowaniu i zagospodarowaniu
Wspdlnicy przestrzennym w spr. ustalenia zasad i
warunkéw sytuowania matej architektury,
tablic reklamowych i urzagdzen
reklamowych oraz ogloszen oraz o
wskazanie nr uchwaty oraz daty i miejsca
j€j publikacji.
2. jezeli nie zostata podj¢ta uchwata,
informacja czy, na podstawie art. 37b ust.
1 ustawy o p.z.p. zostata podj¢ta uchwata
o przygotowaniu uchwaty
53. | 20.10.2017 r. Marek Walczak Udzielenie informacji dot. naduzycia w Adrian Nowak 6.11.2017 r. pisemnie 6.11.2017 r.
Placéwce Wsparcia Dziennego oraz wydatki Skarbnik Gminy
poniesione przez sotectwo Ostrowie w latach
2015, 201612017
54. | 25.10.2017 r. Wéjt Gminy Powidz Udostegpnienie danych dot. transakcji kupna Alina Skrzypczak | 8.11.2017 r. mailem 8.11.2017 r.
sprzedazy nieruchomosci zajetych pod droge z |  Z-ca Kierownika
ostatnich 3 lata, z podaniem powierzchni RGNK
dziatki i ceny jednostkowej w za 1 m’
55. | 3.11.2017 r. Magdalena Udostepnienie informacji publicznej dot. Mirostaw Swierkot | 13.11.2017 r. mailem 13.11.2017 r.
Niechcielska wniosku o dofinansowanie projektu pn. Inspektor ds.
,Edukacja dla rozwoju uczniéw z terenu oswiaty
Gminy Trzemeszno”.
56. | 6.11.2017r. Sano - Nowoczesne Udostepnienie informacji publicznej na temat Matgorzata 9.11.2017 r. pisemnie 9.11.2017 r.
Zywienie Zwierzat Sp. | przebiegu przetargu na dzierzawe Podedworna
z 0.0. Sgkowo nieruchomosci potozonych w m. Ostrowie, Inspektor ds. gosp.
ktéry odbyt si¢ w dniu 24.10.2017 . nieruchomos$ciami
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57. | 7.11.2017 r. Marek Walczak Udostepnienie informacji dot. podjetych Gabriela Witek 15.11.2017 1. pisemnie 15.11.2017 r.
uchwal Rady Sofeckiej wsi Ostrowie w latach Inspektor ds.
2015, 201612017 podatkéw i oplat
58. | 22.11.2017 r. Marek Walczak Udostepnig informacji dot. wyjazdu p. Adrian Nowak 12.12.2017 1. pisemnie 12.12.2017 1.
Burmistrza oraz Pani ........ do Anglii ogladaé Skarbnik Gminy
Uniwersytet Il Wieku, kto dokonat pokrycia
kosztow .
59. | 23.11.2017 r. Szulc-Efekt sp. z o.0. Udostepnieni informacji publicznej dot. Szymon 5.12.2017 r. mailem 5.12.2017 r.
Prezes Zarzadu efektywnosci energetycznej Robaszkiewicz
Adam Szulc Podinspektor ds.
ul. Poligonowa 1 inwestycji
04-051 Warszawa budowlanych
60. | 29.11.2017 r. Agnieszka Pluta Udostepnienie informacji publicznej w Kazimierz 11.12.2017 1. pisemnie 11.12.2017 1.
zakresie wykazu inwestycji poczynionych na Ciesielczyk
terenie mig T-no na nieruchomosciach nie Inspektor ds.
nalezacych do gminy poprzez wskazanie gospodarki wodnej
rodzaju/ typu inwestycji oraz zakresu
obcigzenia nimi tych nieruchomosci ze
wskazaniem do kazdej z tych inwestycji
sposoby rekompensaty zastosowanej przez
gming na rzecz wilascicieli tych nieruchomosci
za okres od 1.01.2017 do dnia sporzadzenia
odpowiedzi.
61. | 30.11.2017 r. Bartosz Jozwiak Udostepnienie informacji publicznej dot. Edyta Kubiak 13.12.2017 1. pisemnie 13.12.2017 1.
Poset na Sejm RP danych gminy Trzemeszno — powierzchnia, Sekretarz Gminy
budzet, liczba mieszkancéw, linie
komunikacyjne, stopa bezrobocia, itd....
62. | 30.11.2017 r. Bartosz J6zwiak Udostepnienie informacji publicznej dot. Ewa Bisikiewicz 15.12.2017 1. pisemnie 15.12.2017 r.

Poset na Sejm RP

statystyki radnych na sesjach rady w 2015 1
2016 r., na komisjach, iloci interpelacji,
wnioskOw i zapytan, ilo$¢ proj. uchwat,

Inspektor ds.
obstugi Rady
Miejskiej
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dyzuréw radnych, danych teleadresowych
radnych, wysokosci diet ...

63. | 30.11.2017 r. Bartosz J6zwiak Opublikowanie Centralnego Rejestru Umow i Elzbieta Zamiara | 11.12.2017 r. pisemnie 11.12.2017 1.
Poset na Sejm RP umieszczenie go w BIP Inspektor ds.
organizacyjno-
samorzgadowych
64. | 1.12.2017 r. BIOPAL sp. z o0.0. Udostepnienie informacji publicznej dot.: Szymon 5.12.2017 r. mailem 5.12.2017 r.
Sp.k. Czy w okresie od 1 stycznia 2010 r. zostat Robaszkiewcz
ul. Sanoka 48-49 zakupiony kociot na biomase dla Podinspektor ds.
71-083 Szczecin jakiegokolwiek budynku uzytecznosci inwestycji
publicznej bedacego wlasnoscia gminy. budowlanych
Czy w okresie od 1 .12.2017 do 30.12.2018
planowane jest zakup kotta na biomase.
Czy w okresie od 1.12.2017 r. do 30.12.2017
r. planuje si¢ pozyska¢ Srodki unijne na
termomodernizacj¢ obiektdw badz wymiang
kotla.
65. | 1.12.2017 r. Stawomir Giza Udostepnienie informacji publiczne;j: Katarzyna 14.12.2017 1. pisemnie 14.12.2017 1.
Czy organ prowadzit kontrol¢ lub podejmowat Byczkowska
jakiekolwiek inne czynno$ci w przedmiocie Podinspektor ds.

ustalenia poziomu emisji azbestu lub innych
szkodliwych substancji wytwarzanych w
procesie produkcji wyrobéw azbestowo-
cementowych, bedacej skutkiem dziatania
PZM ,JIzopol”.

Czy tutejszy organ prowadzit kontrolg lub
podejmowat jakiekolwiek inne czynnosci
majace na celu sprawdzenie lub
monitorowanie poziomu skazenia sSrodowiska
azbestem lub innymi substancjami
wytwarzanymi w procesie produkcji wyrobow
azbestowo-cementowych.

ochrony $rodwiska
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66.

11.12.2017 1.

Mikotaj Jastrzebski

Udostegpnienie informacji publicznej dot.:
ilosci $rodkéw. Ktére wptynety do budzetu
gminy ze strony hodowcow zwierzat
futerkowych w2016 r., 2017 r., czy
wtlasciciele hodowli zwierzat
wspotfinansowali jakie$ inwestycje gminne w
201612017r. .....

Hanna Koperska
Z-ca Gléwnego
Ksiggowego

27.12.2017 1.

mailem

27.12.2017 1.
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